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T1evBiuion

2% xopou Hilbert memepoopévng Sidotaong (@ pryadikol
Evkeldetor xapot): 2~ (C™,||-|l,).

TrevBbuion: Schatten norms otov L(%)
AcL(Z,%): A= U|A| émov |A| = (A*A)Y2 € L(Z) Betikde
(|A] € Pos(Z7)) kow U : 2" — & (pepikn) woopetpio.

.

Ané Paopatikd Oswpnpa: [Al = Y seupuy 6mov ux € 2,
k=1

l|luk|| =1 kow s, > 0. Téte

[Allop = lA= 2" = & || = [[Alll = SUps,  evd

1Al = 1Al = w(|Af) Zsk



H emarydpevn vépua ixvoug (induced trace norm)

2 =(CH 1), & =(C ).
«Treptedeotécy:

T(2,7):={®: L(Z) = L(#) ypoppuci} = L((L(Z), L(¥))

Avd e T(Z,%), (a) n emayduevn vépua ixvoug:
[Pl11 :=[1P: (L(2), [-]l1) = (L), 1l
=sup{[|®(A)[l;: Ae L(Z),[[All, <1}

(B) H mAtipwe ppayuévn vépua ixvoug 1j vépua Stapdvre:
[l = sup[|0® 12|, -



H vopua Stoqudvtt

Afjepoe
Eotw € T(Z,%). Na kibe Z kat kdOe x,y € 2 @ %
vépuacg 1, vndpyowv u,v € ' ® Z vépuac 1 dote:

[(®@11(2)) )|, = [[(@@ Ly 2)) (v
[(@®1102)) )|, = [[(® @ L)) (wu)]] -

Ocwpnuo
Eotw ® € T(Z,%). [a kdOe Z éxouue

[®@1102l;, < @Il
kat, av dim(Z) > dim( %), téte toxvel todTnTa.

Y UVETIOC
1], := sup @@ 1)

‘11 = H¢®1L(%)H11 =[],



H vopua Stoqudvtt

Mopathipnon Av ta g ko D1 eiva kKPovtikd koevdAe, TéTe Ko
10 PP L(Zo® 21) = L(% %) eiva kKBorvTikd Kot

Ocwpnuol
Av &g € T(Z0,%) kat ®1 € T(21,%1), téte

|Po @ D1 |, = [[Poll, | Pall, -

XpnoiLoToLel:

(a) Acl(Z),BeL(?)= tr(|Al®|B]|) = t(|A])tr(|B])
= [[A® Bll; = ||All, |1B];
(b) |[Po® P1® P2 @ P31, =[P R P22 P1 @ P34



Attbéotoon KPAVTLKOV KOVOALKV
Trevd: Mo k&Be ¢ € T(Z, %) éxoupe

@], = max{[[(® @ 1y (2)) (V)| s uv € S (27 ® 2)}.

1

Ocwpnuol

Av® e T(Z,%) Suatnpel epputiavd otoxeia 1 téte umdpyet
ue S (L) dote

@]l = [[(P© L1y (e, -

Xpnoipotolel to Afupa 1 kol to

|

AMpupow

Av® e T(Z,%) biatnpei epuitiavd otoieia téte yia kdBe 2
Std otaone tovdd xiotov 2 vrdpxet u € (2 ® Z) dote

||(¢®1L(3”))(U”*)H1 > ||y -

s o(TH)=d(T)* via ké0e T € L(Z)



Attbéotoon KPAVTLKOV KOVOALKV

Oedpnpo (Holevo—Helstrom — uttevBopion)

‘Eotw po,p1 € D(Z") kat A € [0,1]. Tére yia «kdbe uérpnon
p:{0,1} — Pos(Z") (6nA. u(0)+u(l)=1z2), toxvet ém

A {1(0). po) + (1~ A) (1), p1) < 5 + 2 Apo — (1~ M)pall

kat vrtdpyet Létpnon WU e tiuéc mpofoléc yia TV omoia
EMTVY XA VETAL LOGTNTA.

|

Oedpnua

‘Eotw &g, P1 € C(Z', %) kBavtikd kavdda kat A € [0,1]. Tére
yia kdOe %, kdOe puétpnon p:{0,1} — Pos(Z" ® %) kat kd O

katdotaon 6 € D(Z ® %), av Béoovue p,- = ®;(0) toxve éut

A {12(0),po) + (1~ 2) (1(1). 1) < 3 + 2 400~ (1~ )],

kat urtdpyxouv uétonon U ue TULéG n:poﬁo)\sc kat kaBap1n
katdotaon 6 € D(Z ® %), yia tic omoiec emtuyxd vetat
oétnta.



